

热烈祝贺我校教师在 2022 年四川省职业院校 教师教学能力大赛中喜获佳绩

7月5日至7月6日,2022年四川省职业院校教师教学能力大赛(高职组)决赛完美落幕。经过为期半年的精心准备和角逐,学校推选的9个团队参加省级比赛获一等奖2个,二等奖4个,三等奖3个,获奖率100%。



学校高度重视本次大赛,提前谋划,周密部署,积极做好备赛工作。党委书记王涛、校长杨春禧、党委委员、副校长王士星多次出席团队赛前演练指导,各团队克服重重困难,反复锤炼,不断完善和提高参赛作品质量,以饱满的精神风貌、扎实的专业能力参加比赛,最终取得了优异成绩。



其中，机械工程学院王燕、王海宾、黄雷、卢丽霞团队，铁道工程学院彭锐、王霏涵、张春艳、譙攀团队获一等奖；信息工程学院曹婷婷、郭雅楠、余彦秋、王舒瑶团队、汽车工程学院张

春雨、黄燕、樊玖林、郭端团队，汽车工程学院杨敏、曾昭炜、李文龙、吕星宇团队、通识教育学院刘庆、常思、陈娴、胡燕团队获二等奖；财贸管理学院任磊、任丹丹、杨霞、万丽萍团队、轨道交通学院杨丽均、况璐、王甜、廖惠瑛团队、电气工程学院史媛、吴宏、王佩、李凤团队获三等奖。







职业院校教师教学能力大赛是面向全国职业院校教师的一项高水平、高质量的专业化国家级赛项，是贯彻落实国家、省市职业教育改革实施方案、持续深化“三教改革”，提升职业院校教师专业教学能力的重要抓手。近年来，学校高度重视教师教学能力大赛，坚持“以赛促教”、“以赛促学、以赛促建、以赛促改”的理念，积极探索“岗课赛证”融合，创新教育教学模式，为学校教师参加教师教学能力大赛打下坚实基础。下一步学校将以本次大赛为契机，充分发挥大赛的示范引领作用，继续推广和应用教学能力比赛成果，促进学校教学质量持续改进和提升，为进一步推进学校“双高”建设添砖加瓦。



据悉，本次大赛通过网络初赛和现场决赛方式开展，按照公开、公平、公正的原则，共评选出中职组 10 个团体奖、265 个

单项奖（一等奖 49 个、二等奖 93 个、三等奖 123 个），高职组 15 个团体奖、315 个单项奖（一等奖 55 个、二等奖 103 个、三等奖 157 个）。